
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî íà÷àëàì
òðèãîíîìåòðèè. Âàðèàíò 3.

1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ sin x = 1.

2. Íàéäèòå âñå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ 2 cos x = 1.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå sin x = 2√
7
.

4. Ðåøèòå óðàâíåíèå cos2 x− 4 cos x− 5 = 0.

5. Íà åäèíè÷íîé îêðóæíîñòè óêàæèòå ïðèìåðíî
óãîë âåëè÷èíîé −1 è 6 ðàäèàí.
6. Äîêàæèòå, ÷òî sin 2 · cos 4 > 0.

7. ×òî áîëüøå sin 247◦ èëè sin 245◦?
8. Ïóñòü óãîë α èç âòîðîé ÷åòâåðòè òàêîé, ÷òî

sin α = 1√
3
. Íàéäèòå cosα.

9. Óïðîñòèòå cos(x + π
3 ).

10. Äîêàæèòå, ÷òî cos 1 > cos 2.
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